

Vendim Per Pushim Vjetor Kosove

Getting the books **vendim per pushim vjetor kosove** now is not type of inspiring means. You could not forlorn going in imitation of books stock or library or borrowing from your links to admission them. This is an no question easy means to specifically get lead by on-line. This online broadcast vendim per pushim vjetor kosove can be one of the options to accompany you later having supplementary time.

It will not waste your time. take me, the e-book will no question space you further matter to read. Just invest little mature to way in this on-line declaration **vendim per pushim vjetor kosove** as with ease as review them wherever you are now.

Most free books on Google Play are new titles that the author has self-published via the platform, and some classics are conspicuous by their absence; there's no free edition of Shakespeare's complete works, for example.

Vendim Per Pushim Vjetor Kosove

+381 280-390-112. rr."Zija Shemsiu" pn. 60000 Gjilan, Republika e Kosovës. info@uni-gjilan.net. Apo na kontaktoni dhe do t'ju informojmë sa më shpejtë të jet e mundur

Vendim per pushim vjetor - Universiteti Kadri Zeka University

Right here, we have countless ebook vendim per pushim vjetor kosove and collections to check out. We additionally have enough money variant types and moreover type of the books to browse. The standard book, fiction, history, novel, scientific research, as capably as various new sorts of books are readily easily reached here. As this vendim per pushim vjetor kosove, it ends happening

Vendim Per Pushim Vjetor Kosove - orrisrestaurant.com

Pushimi vjetor 1. Nëpunësit civilë, me orar të plotë për çdo vit kalendarik, kanë të drejtë në pushim vjetor me pagesë në kohëzgjatje minimale prej tetëmbëdhjetë (18) ditë pune, në shkallën prej një ditë e gjysmë (1.5) për çdo muaj kalendarik të punësimit. 2. Për çdo dy (2) vjet të punës së kaluar në

RREGULLORE Nr. 06/2011 PËR PUSHIMET E NËPUNËSVE CIVILË ...

april 27th, 2018 - vendim per pushim vjetor kosove pdf download vendim per pushim vjetor kosove pdf storage googleapis read online vendim per pushim vjetor kosove for free at online ebook library download now vendim per pushim vjetor kosove pdf file' 'për kohëzgjatjen e punës dhe të pushimit në institucionet

Kerkese Per Pushim Vjetor - Maharashtra

Mjekë dhe infermierë janë ankuar në adresë të Gazetës Shneta për ndalimin e shfrytëzimit të pushimit vjetor në punë gjatë kohës së pandemisë. Menaxhmenti i QKUK-së ka treguar se pushimi nuk është lejuar për shkak të situatës me pandeminë Covid-19, duke përfshirë mjekët dhe infermierët. "Për shkak të gjendjes emergjente të shpallur si pasojë e [...]

Nuk ka pushim vjetor për mjekët dhe infermierët në Kosovë

nr. 1 KËRKESA PËR PUSHIM. Institucioni _____ Për nëpunësin civil,

Zyra e Kryeministrit të Kosovës

VENDIM Nga data 01 gusht 2018 deri më 31 gusht 2018 të gjithë punonjësit e UKZ e shfrytëzojnë pushimin vjetor, të paraparë me ligji. II. Në këtë periudhë kohore të gjitha aktivitetet e menaxhmentit të UKZ-së , stafit 111. akademik dhe stafit administrativ të cilat janë në proces, pushojnë së vepruari

Universiteti Kadri Zeka University - University "KADRI ...

Haradinaj merr vendim, 28 nëntori pushim. 12 muaj më parë 12 muaj më parë. Kryeministri në detyrë, Ramush Haradinaj, ka marrë vendim që 28 nëntori – Dita e Flamurit – të jetë ditë pushimi në Kosovë. Ai përmes një postimi në Facebook ka thënë se këtë vendim e ka marrë duke u mbështetur në Ligjin për Festat Zyrtare ...

Haradinaj merr vendim, 28 nëntori pushim

Vendim Per Pushim Vjetor Kosove Cicekkurye Com. VENDIM Nr 511 Datë 24 10 2002 PËR KOHËZGJATJEN E PUNËS. Për Kohëzgjatjen E Punës Dhe Të Pushimit Në Institucionet. Neufert Standards For Parking Cucum Esy Es. Vendim Per Pushim Vjetor Kosove Shop Demdernek Org. Ministria E Arsimit Merr Vendim Pushim Në Shkolla Deri Të.

Vendim Per Pushim Vjetor Kosove

Pushimi vjetor n Në rast sëmundjeje: 20 ditë pune në vit me kompensim të plotë të pagës ... n Në rastet e tjera, babai ka të drejtë për 2 ditë pushim për lindjen e fëmijës dhe 2 javë pushim të parapaguar derisa fëmija të arrijë moshën 3-vjeçare;

LIGJI I PUNËS NË KOSOVË

rregullore (k.kac) 01nr-60/01-21292/18 - per organizimin e punes ne shkolla fillore te mesme te ulet dhe te mesme te larta Data e publikimit: 06.08.2018 Komuna e Kaçanikut

LIGJI NR. 03/L-212 I PUNËS - rks-gov.net

Dokument Konsultimi i Projektligjit per pushim te lehonise dhe prinderor SHQ 03.10.2018.docx. Emri i personit kontaktues. Leunora Ahmeti. Email i personit kontaktues. Leunora.Ahmeti@rks-gov.net. Kontributet. Shkarko dokumentin e kontributit Demokracia për zhvillim | OJQ. 25.10.2018 12:45:24 ...

LIGJIN PËR PUSHIMIN E LEHONISË DHE PUSHIMIN PRINDËROR

VENDIM Lidhur me shfrytëzimin e pushimit vjetor kolektiv per personelin akademik dhe administrativ te universitetit per vitin 2017 I. Pushimi vjetor per te gjithe personelin akademik dhe administrativ te Universitetit te Mitrovices do te shfrytëzohet nga data 31.07.2017 deri me 28.08.2017(21 dite pune). II.

UNIVERSITY OF MITROVICA ISA BOLETINI

4. Me rastin e lejimit të pushimit vjetor, punonjësit i lëshohet vendim për orarin dhe kohëzgjatjen e pushimit vjetor më së paku pesë (5) ditë para fillimit të shfrytëzimit të pushimit vjetor. 5. Pushimi vjetor mund të shfrytëzohet në dy (2) apo më shumë pjesë, në marrëveshje me punëdhënësin. 6.

LIGJI NR. 03/L-212 I PUNËS - rks-gov.net

miratoi kërkesen e parashtruesit për pushim vjetor për 10 (dhjetë) ditë dhe aprovoi kërkesën për pushimin për përvjeje të punës për 17 (shtatëmbëdhjetë) ditë, duke i dhënë parashtruesit të kërkesës pushim gjithsej 27 ditë pune, domethënë nga 12 maji deri më 17 qershor 2014. Kërkesa për pushim pa pagesë u refuzua, sepse nuk ishte në pajtim me ligjin ...

AKIVENDIM PER PAPANUESHMERI - Constitutional Court

Pushimi vjetor i paguar, pushimet e tjera dhe koha e kryerjes së tyre shënohen në dosjen e personelit të nëpunësit civil apo të punonjësit. 3. Vendimi nr.761, datë 19.11.1998, i Këshillit të Ministrave, "Për kohën e punës dhe të pushimit në shërbimin civil", shfuqizohet. Ky vendim hyn në fuqi më 1.11.2002. KRYEMINISTRI ...

VENDIM Nr. 511, datë 24.10.2002 PËR KOHËZGJATJEN E PUNËS ...

Qeveria -Vlada -Government. Ministria për Forcën e Sigurisë së Kosovës -Ministarstvo za Kosovske Bezbednosne Snage Ministry for the Kosovo Security Force. RREGULLORE (MFSK) NR. 01/2018 PËR PUSHIMET NË FORCËN E SIGURISË SË KOSOVËS. REGULATION (MKSF) NO.01/2018 ON LEAVE IN THE KOSOVO SECURITY FORCE.

Republika e Kosovës - MoD

31 Pushimi vjetor I punësuari gjatë çdo viti kalendarik ka të drejtë për pushim vjetor të paguar në një kohëzgjatje prej së paku 20 ditë pune. Zgjatja e pushimit vjetor përcaktohet varësisht nga stazhi i punës, ku për çdo 5 vite të përvojës së punës, shtohet një ditë pune.

Rregullimi i Marrëdhënies së punës në Kosovë : ligji dhe ...

Vendim, lidhur me shfrytëzimin e pushimit vjetor kolektiv për personelin akademik dhe administrativ të UP-së për vitin 2017 26 korrik 2017 . Vendim, lidhur me shfrytëzimin e pushimit vjetor kolektiv për personelin akademik dhe administrativ të UP-së për vitin 2017 Arkiva e lajmeve ...